

Кабардино-Балкарская Республика

Из первых уст

Ануар ЧЕЧЕНОВ, Председатель Парламента КБР: Затронуты проблемы, волнующие каждого

Комментарий к Посланию Президента КБР Арсена Каноква Парламенту КБР

В Послании, с которым обратился в этом году Президент Кабардино-Балкарской Республики к Парламенту, не только подведены итоги четырехлетней работы, но и обозначены конкретные проблемы, волнующие население, дан глубокий анализ деятельности всех ветвей власти.

Президент КБР затронул все сферы жизнедеятельности республики и ее граждан. Он проинформировал о положительной динамике роста макроэкономических показателей и позитивных изменениях в социальной сфере. Арсен Каноква, к примеру, отметил увеличение республиканской казны почти в 2,8 раза, снижение дотационности консолидированного бюджета и исключение Кабардино-Балкарии из списка высокодотационных регионов России, увеличение валового регионального продукта.

Как сказано в Послании, республика заметно продвинулась по всем направлениям социально-экономического развития. Не буду подробно останавливаться на достижениях последних лет, так как убежден, что их ощутят на себе каждый житель Кабардино-Балкарии, но еще много предстоит сделать.

В Послании обозначены приоритеты дальнейшего развития республики и поставлены задачи на перспективу. Главной из них определена модернизация в сфере экономики. Приоритетными называются такие направления, как развитие промышленного комплекса – одного из определяющих показателей экономического потенциала республики, создание конкурентоспособной индустрии курортов и туризма, развитие электроэнергетики и газовой отрасли, обеспечение дальнейшей

Золотые звезды Кабардино-Балкарии

НА СУШЕ - СНАЙПЕР, В ВОЗДУХЕ - АС

Султан ПШИБЕВ

Сергей Стеблинский родился в 1919 году. В 1937 году окончил десять классов школы №11.

Занимался без отрыва от учебы в аэроклубе г. Нальчика. Впервые поднялся в воздух на планере, совершил прыжок с парашютом в 1936 году. С ним тогда занимались Арам Шахумов, Коста Иванов, Асан Мармукова, инструктором была Раат Тимошанков. В 1937 году после окончания средней школы вместе с Али Байсултановым, Абдулахом Тхаумаевым и другими земляками поступил в Военное авиационно-морское училище в г. Ейске. Вскоре по окончании поступил в 25-ю гвардейскую Краснознаменную стрелковую дивизию.

Особенно Сергей запомнил день, который для него, еще неопытного офицера, был очень трудным. На рассвете гитлеровцы провели очередную длительную ожесточенную артиллерийскую и авиационную подготовку. Десятки вражеских самолетов беспрерывно висели в воздухе, обрушивая свой смертельный груз на наши позиции. Все небо заволжало дымом. Казалось, что сопротивление советских воинов сломлено. Но когда pokazались вражеские танки, а за ними - цепи пехоты, их встретил сокрушительный огонь. Без страха вступил в бой с бронированными машинами командир батареи Стеблинский. В критический момент Сергей эскадрилью находившейся в резерве нашей авиации, меткий артиллерийский огонь помог нашей пехоте отбить атаку. За стойкость, находчивость и умение наш земляк был удостоен первой правительственной награды - медали «За отвагу».

После третьего курса был призван в армию, где поступил в артиллерийское училище. В 1942 году по окончании училища его направили в 25-ю гвардейскую Краснознаменную стрелковую дивизию. Особенно Сергей запомнил день, который для него, еще неопытного офицера, был очень трудным. На рассвете гитлеровцы провели очередную длительную ожесточенную артиллерийскую и авиационную подготовку. Десятки вражеских самолетов беспрерывно висели в воздухе, обрушивая свой смертельный груз на наши позиции. Все небо заволжало дымом. Казалось, что сопротивление советских воинов сломлено. Но когда pokazались вражеские танки, а за ними - цепи пехоты, их встретил сокрушительный огонь. Без страха вступил в бой с бронированными машинами командир батареи Стеблинский. В критический момент Сергей эскадрилью находившейся в резерве нашей авиации, меткий артиллерийский огонь помог нашей пехоте отбить атаку. За стойкость, находчивость и умение наш земляк был удостоен первой правительственной награды - медали «За отвагу».



(Окончание на 3-й с.)

К Дню возрождения балкарского народа

И БУДЕТ ПРАЗДНИК

28 марта Кабардино-Балкария широко отметит День возрождения балкарского народа. Этот день установлен Указом Президента КБР в 1994 году.

Как сообщает пресс-служба Министерства культуры КБР, в рамках празднования 28 марта в 17 часов в Государственном Музыкодраматическом театре в Нальчике состоится торжественное мероприятие с участием общественности республики.

К знаменательной дате приурочены крупные спортивные соревнования - Всероссийский турнир по боксу, который пройдет 24-29 марта во Дворце спорта (г. Нальчик), и Всероссийский турнир по тяжелой атлетике, запланированный на 27-29 марта в спортивном комплексе «Голгофа» (Тирывау), а также автопробег на внедорожниках по Черкесскому уезду.

Накануне праздника, 25 марта, в Музее изобразительных искусств откроется выставка работ членов Союза художников КБР, а 28 марта в Мемориале жертв политических репрессий будет развернута экспозиция «Возрождение. Продолжение жизни...».

Оформлены книжно-иллюстративные выставки «Мы верили и ждали: наступил день и будет праздник возрождения!» (Государственная Национальная библиотека им. Т.К. Мальбахова) и «Живое сердце Родины моей» (Государственная Юношеская библиотека им. К. Мечева).

Выставки работ балкарских художников, литературно-музыкальные вечера, книжно-иллюстративные выставки, спортивные соревнования, театральные представления и другие торжественные мероприятия, посвященные Дню возрождения балкарского народа, пройдут 28 марта во всех районах республики.

ЖКХ

Программа «Чистая вода» ориентирована на новые технологии

Римма КРОНИК

Наш собеседник - директор «Управляющей компании «Бодоканал», заслуженный работник сферы обслуживания населения КБР, кандидат технических наук Андрей Михайлович Солимов. Возглавляемое им предприятие имеет лицензию на водоснабжение и водоотведение 82,7 тысячи абонентов, а это 200,8 тысячи человек КБР. За счет республиканского бюджета провели капитальный ремонт и замену водопроводных сетей на улицах Циклового, Б. Черковского, Ломоносова, Гагарина и других районах города. Часть коммуникаций восстанавливали за счет собственных средств. Всего на эти цели израсходовано 5667,4 тысячи рублей.

В результате удалось обеспечить безопасность водоснабжения не только Нальчика, но и почти снять проблему в пригородных микрорайонах Хасавюрта, Б. Черковского, Кандж, Аджике, а также сократить число аварий.

(Окончание на 2-й с.)

Соль земли

Известное словосочетание «соль земли» означает самое главное - то, без чего не обойтись. И в жизни, к счастью, встречаются люди, о которых говорят: они - соль земли нашей. Этим все сказано.

Больше полувек а фельдшерской службы



Наталья БЕЛЫХ

Аслижан Ногмова окончила фельдшерско-акушерский факультет медицинского училища 55 лет назад. В последние время работает диспетчером в филиале станции «Скорой помощи» на Исхажанской улице. А привычка накормить каждого зародилась с юности, когда с подругами-студентками луковичку на четвертинки резали и раздавали, что еда в комнате нашлась, когда кусочек черном хлеба аккуратно делили на всех, как деликатес. Спомнилась та непростая послесовенная года, светло улыбается: «Такое хорошее время было!».

(Окончание на 2-й с.)

ПРОЦЕСС

Суд решает вопрос о мере пресечения обвиняемых

Руслан ИВАНОВ

Он представляет справку из амбулатории поселка Хасавюрт. Однако представитель стороны обвинения Ольга Чибинаева предложила судье результаты проверки обстоятельств получения справки, проведенного сотрудниками прокуратуры. Выяснилось, что адвокат получил справку в обход регистратуры амбулатории, и тому же не имея местной прописки.

Далее обсуждался вопрос пресечения в отношении обвиняемых. Сторона обвинения, приняв во внимание, что все под-

Фестиваль

«Алтын Майдан» в Приэльбрусье

Расул ГУРТУЕВ

«Три народа: татары, болгары и балкарцы, произошедшие из одного корня - Великой Булгарии, много веков назад разделившись по воле истории, за века своего существования оформились как самостоятельные народы. Теперь они будут соединены под «крышей» проекта «Алтын Майдан», - такую цель декларируют организаторы масштабного фестиваля, в котором примут участие певцы и танцоры, представляющие самые разные народы мира.

В рамках проекта намечено четыре международных фестиваля. Первый начался вчера в Приэльбрусье, второй пройдет в Татарстане, третий - в Болгарии и заключительный - в Турции. Председатели жюри первого двух фестивалей будет известный болгарский певец Бисер Киров.

Фестиваль в Приэльбрусье должен был собрать более четырехсот участников из десяти зарубежных стран и двенадцати регионов России. К сожалению, из-за организационных сложностей с получением виз коллективам из дальнего зарубежья не удалось приехать. Однако фестиваль получил представительством - приехали из Эстонии, Казахстана, Украины. С 23 по 28 марта в его рамках будут проведены не только конкурсы и концерты, в том числе и выездные, но и мастер-классы ведущих фольклористов мира - «круглые столы» на различных тематиках.

На церемонии открытия фестиваля, которая прошла вчера, гостей и участников приветствовали Бисер Киров, заместитель министра культуры КБР Асият Карачева, глава администрации поселка Эльбрус Заур Курданов, член жюри, балетмейстер Мухтар Кудиев. 28 марта - в День возрождения балкарского народа фестиваль завершится гала-концертом участников.

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

В Нальчике пройдет Всероссийский турнир по боксу

Пресс-служба Парламента КБР

16 марта состоится первое организационное заседание оргкомитета по проведению Всероссийского турнира по боксу класса «А» «Возрождение» посвященного Дню возрождения балкарского народа.

Турнир пройдет в Нальчике с 28 по 30 марта. Оргкомитет возглавит Председатель Парламента Кабардино-Балкарской Республики Ануар Чеченов, в его состав входят и.о. заместителя Рукосаидея Аминджалиева, Президент Федерации КБР - руководитель Аппарата Правительств КБР Мухамед Шагенов, министр спорта и туризма Асан Афанов, депутаты Парламента КБР Заур Алшеев, Ахмет Султанов и другие.

На заседании обозначены организационные вопросы и ответственность за их решение. Также определен состав судей турнира. Положение о проведении турнира будет рассмотрено регионам, изъявившим желание принять в нем участие.

Средства для нормальной жизни

Светлана ШАМАКИНА

В прошлом году организовать детей-инвалидов с заболеваниями слуха региональным отделением Фонда социального страхования РФ по КБР обеспечено 13 апреля на сумму 13 млн. 475 тысяч рублей. Это в четыре раза больше, чем в 2008 году.

Услуги по судопроизводству получили 335 инвалидов, 168 Курсов обмена валют на 24 марта 2010 г.

СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

Щедрый подарок землякам

В селе Плавновское торжественно прошло мероприятие, посвященное открытию Дома культуры после капитального ремонта.

Как сообщает пресс-служба местной администрации Терского района, отремонтирован зрительный зал, установлены триста новых кресел, металлопластиковые окна, приобретены жалюзи на окна, занавес, картины, люстры. Полностью отре-

«У вершин Европы»

Париса ФАВОРСКАЯ

Мы стали богаче еще на один фильм о нашей республике. В ГКЗ с успехом прошла презентация киноленты «У вершин Европы» Асылына и Азамата Казоковых.

В киноленте вошли четыре фильма - «Флора и Фауна Кабардино-Балкарии», «Экспедиция к неведомым берегам», «Экспедиция в Пещера», «Юрские туры Эльбурса». Авторы по своему раскрывают для нас все богатство и разнообразие растительного и животного мира республики. Интересно вместе с ними прогуляться по узким горным тро-

Курс	ПРОДАЖА
Доллар США	29.85
ЕВРО	39.40

Золотые Звезды Кабардино-Балкарии

НА СВАДЕ - ШАЙПЕР, В ВОЗДУХЕ - АС

(Окончание. Начало в 1-й с.) Основней темой вечера в бойцах, соблюдающих строжайшую тишину, на подок и платок начали перепару. Половину пути им удалось пережить скрытно, а потом фашисты заметили смельчачков. Над рекой повисли осветительные ракеты. С берега, прорезая густую осеннюю туман, метелью осветили ослепительно-яркой, зловещий свет прожектора и стал шуршать вертушкой гдль, выискивая цели. Враг открыл жесточайший огонь из всех видов оружия. Дневная вода захлестала, забурлила, застонала от пуль, снарядов и мин. Еще быстрее зароботали весла. Даже те солдаты, которые оказались в воде, пытались отплыть к берегу, чтобы захватить за правый берег. Все, кому удалось добраться до твердой земли, ворвалось во вражеские траншеи и в одной пашной свалке выжили из них гилтеровцев. Вес остаток ночи фашисты контратаковали смельчачков, но им так и не удалось добиться успеха.

Во второй день гилтеровцы подняли свежие силы, артиллерию, вызвали авиацию. После продолжительной артиллерийской перестрелки, гилтеровцы подошли на свои позиции, охватывая их дугой, пошли «тигры». Одно из орудий отпустило огонь по ним, но снаряды отскочили от лобовой брони, не причиняя вреда. Тогда Стеблинский приказал подпустить танки и распространить дымовую завесу, целясь в борт. Это было очень смелое и рискованное решение, но Сергей верил в своих людей, и их стойкость, умение и упорство. Вот один из «тигров» волею на бруствер окопа и, слегка качнувшись, переполз через первую траншею, и тут на его броне вспыхнул огонь вражеской авиации. Когда дым рассеялся, Сергей увидел, что в башне «тигра» сидит вражья пробынка.

Утрача

ПОЧТИЛИ ПАМЯТЬ НАРОДНОГО ПИСАТЕЛЯ

Светлана МОТТАБЕВА

Вчера республика проводила в последний путь народного писателя Кабардино-Балкарии, видного прозаика, драматурга, ученого-лингвиста, фольклориста, литературного критика и общественного деятеля Алимма Теплева. У Балкарского государственного театра имени К. Кулиева состоялся траурный митинг, на котором присутствовали Председатель Парламента КБР Ануар Чеченов, Председатель Правительства Александр Меркулов, и.о. руководителя Администрации Президента Владимир Жамбаров, депутаты Парламента, министры, главы местных администраций, представители общественных организаций. Министр культуры КБР Руслан Фирсов подчеркнул, что в лице Алимма Магамендовича Кабардино-Балкарии



Фотоматериалы предоставлены Министерством культуры КБР

Образование

Определены лучшие учителя

Наталья ККУШЕВА

В двадцать первой школе столицы республики состоялся городской конкурс «Учитель года-2010», организованный департаментом образования администрации Нальчика. По итогам конкурса лучшим педагогом дополнительного образования признана Мадина Ахметова, преподаватель национальных танцев школы №32. В номинации «Самый классный классный» победительницей стала Алла Базирова (лицей №2) и Париса Ахмогова (школа №32). В номинации «Учитель школы» первое место присуждено преподавателю русского языка и литературы школы

В общественных организациях

Нацеленность на результат

Именно с такой позицией подошел профессиональный пленум Федерации профсоюзных республик к оценке деятельности в прошедшем году и определению новых задач. По сообщению руководителя пресс-службы ФП КБР Татьяна Ульянова, кризис подтолкнул жителей республики к действиям по защите трудовых прав. Активная работа ряда «членок» с республиканскими отраслевыми комитетами, четкое взаимодействие профсоюзов с органами власти и работодателями стали немаловажным фактором в достижении позитивных тенденций. Председатель ФП КБР Пашкан Таов подчеркнул, что ситуация на рынке труда остается напряженной, почти повсеместно работники столкнулись с негативным воздействием кризиса. Практически не развивалась система социального партнерства. Количество заключенных трудовых договоров сократилось, а также колдоговоров, хотя и незначительно, но уменьшилось. Определена главная задача, которую

Культура

24 марта - Всемирный день борьбы с туберкулезом

Вручены стипендии имени Али Шогенцукова

Светлана ШАБАБЕВА

В Фонде культуры состоялся памятный вечер, посвященный 110-летию со дня рождения основоположника кабардино-балкарской литературы, воина-патриота Али Шогенцукова.

Было объявлено об именных стипендиях: три учредил фонд «ШМАС», руководителем которого является внучка поэта Мадина Шогенцукова, еще одну - благотворительный фонд профессора Андрея Хакушова.

Со слов об Али и воспоминаниями выступили председатель Фонда культуры Владимир Воронков, председатель правления Союза писателей КБР Хачим Кауров, доктор филологических наук Андрей Хакушев, для которого творчество А. Шогенцукова остается предметом глубоких раздумий, нравственных, гражданских и эстетических вопросов.

На вечере прошла церемония вручения премии первым стипендиатам - студентам кабардино-балкарского отделения Института филологии КБГУ Зареме Шохмаковой, Зареме Куготовой, Жанне Хожевой и молодой писательнице Анжели Нартоковой. Почетные грамоты, стипендии, подарки, цветы и календари с изображением поэта счастливые виновницы торжества получили из рук Раисы Шогенцуковой - супруги сына Али Асхадовна.

Что изменилось со времен Коха?



Рентгенолаборант Елена Баландина с пациентом.

С 1973 г. функционирует Республиканский противотуберкулезный диспансер на 480 мест. В настоящее время противотуберкулезная служба республики включает десять туберкулезных кабинетов в районах, отделение для детей в роддоме, раннее выявление зараженных, правильная организация лечения. В ранние сроки развитие туберкулеза, особенно у детей, подострое и лимфоузловое, раннее выявление зараженных, правильная организация лечения.

После Великой Отечественной войны в 1945 г. был организован самостоятельный республиканский противотуберкулезный диспансер на 40 коек. Кроме того, работал кооперативно-санитарий «Огонек», выполнявший функции санатория, в котором умирала много детей, которым угрожала инвалидность. В 1949 г. открылось детское отделение для больных туберкулезным менингитом при Нарптанской участковой больнице, в 1958 г. - новый санаторий «Звездочка» для детей, страдающих специфическим поражением органов дыхания.

ХОРЕОГРАФИЧЕСКАЯ ШКОЛА БРАТЪВ АБИДОВЫХ объявляет набор на курсы национального танца. Дети от 9 до 16 лет, взрослые от 17 лет. Если вы хотите стать стройнее, скорректировать фигуру, выработать идеальную осанку, легкую, изящную походку, научиться красиво и грамотно танцевать, школа красоты и грации ждет вас! Наш адрес: г. Нальчик, ул. Тарковского, 28, тел. 47-47-11.

Уважаемые налогоплательщики! Управление Федеральной налоговой службы России по КБР сообщает, что Федеральный закон от 3 июля 2009 №103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами» (далее - Федеральный закон), устанавливает обязанность платежных агентов в срок до 1 апреля 2010 года зарегистрировать в налоговых органах контрольно-кассовую технику (ККТ), входящую в состав платежного терминала (банкомата).

Уважаемые потребители природного газа! Всякий сушевший газовый счетчик (3063 рублей 83 копейки) (с налогом на добавленную стоимость) за 1000 руб., изобретение возникло в течение тридцати календарных дней с даты публикации настоящего объявления принимает заявление от граждан вкладчиков Банка «Керексиан» на выплату компенсации в указанном банке с предъявлением паспорта и договора банковского вклада. Обращаться по адресу: г. Нальчик, ул. Толстого, 77, тел.: 44-05-60, 44-05-10.

Совет директоров ОАО «Маяда механизация» извещает о проведении годового общего собрания акционеров 23 апреля 2010 года в 15.00 по адресу: КБР, г. Нальчик, ул. Гоголя, 198 «а».

Совет директоров ОАО «Строительное управление №4» извещает о проведении годового общего собрания акционеров 22.04.2010 г. в 15.00 по адресу: г. Нальчик, ул. Кабардино-Балкарская, 15.

Юбилей

Танец как знак признательности мастеру

Лера ДИНАРОВА

В Музыкальном театре чествовали юбиляра – хореографа, руководителя ансамбля «Зори Кавказа»...

жизнь танцу, но благодарности учителю сохранили на всю жизнь. Многие приносят к нему цветы и выносы. Естественно, немало среди них и тех, кто пополнил ведущие творческие коллективы республики...



Социум

Не все можно писать на переходный возраст

Зинаида НЕРАЖ

Заместитель начальника УФСКН России по КБР майор полиции Николай Соловьев провел пресс-конференцию, на которой говорил о пагубных последствиях употребления вредоносной смеси под названием «насай»...

зелья используются экскременты животных, смесь может быть заражена микробными инфекциями и паразитами, включая вирусный гепатит. Насай иногда называют жевательным табаком, но его не жуют, а закладывают под губу, язык, в нос...

Спорт

Пресс-конференция

Весомые победы

В Министерстве спорта и туризма состоялась пресс-конференция, посвященная итогам выступления спортсменов филиала спортивной школы олимпийского резерва «Зори Кавказа»...

ставители других видов единоборств. Владимир Ледовский (тренер Т. Насыпьев) и Артем Шахов (тренер Э. Джинчаев) завоевали золотые медали в первом и третьем месте на юниорском первенстве РФ в Самаре...

Молодежь XXI века

Алина БАЛАХОВА

В рамках программы «Взаимодействие молодежи на Северном Кавказе» в республике прошла акция «Кабардино-Балкария — Ставропольский край: молодежь стирает границы»...

Участники форума также встретились с представителями дискуссионного клуба действующего при городском центре эстетического воспитания им. Жгабаги Казанко. Ребята обсудили вопрос «Конфликт: причинами возникновения и развития и его предотвращение»...

Дружба стирает границы

Борис Паштов, директор педагогического центра «Молодежь XXI века» и руководитель делегации Ставропольского края Радий Пирумун.



Солист театра песни КБГУ «Амики» Кайсын Холаманов.

Успех доблился и пред...



Директор спортшколы Хачим Маммагов назвал самым крупным успехом тренировки место Азамата Муразакова на проходившем в Москве международном турнире по рукопашному бою. Это позволило Муразакову выполнить норматив мастера спорта международного класса.

В этой специализированной комплексной спортшколе различными видами единоборств регулярно занимаются свыше полутора тысяч человек.

В рамках программы «Взаимодействие молодежи на Северном Кавказе» в республике прошла акция «Кабардино-Балкария — Ставропольский край: молодежь стирает границы»...

Участники форума также встретились с представителями дискуссионного клуба действующего при городском центре эстетического воспитания им. Жгабаги Казанко.

Дети награждены грамотами и памятными подарками.

По словам руководителя проекта, представителя Минкоммолодежи Лера Насыпова, КБГУ, и участников проекта...

детского рисунка. К его проведению организаторы мероприятия привлекли волонтеров из числа студентов, обучающихся в педагогическом колледже КБГУ, и участников проекта.

Бокс

Артур Забаков выступит на первенстве страны

В Волгограде прошло юношеское первенство Вооруженных Сил РФ по боксу. Эти соревнования являлись отборочными для участия в первенстве страны, потому и состав участников, и пединки были достаточно высокого уровня.

Юных боксеров также подготавливает присутствие главного тренера сборной Вооруженных Сил РФ, олимпийского чемпиона Александра Лебазка. После завершения соревнований он сказал лестные слова в адрес юных боксеров из Кабардино-Балкарии.

Успех Назира в Элисте

В турнире класса «А» по боксу памяти серебряного призера Олимпийских игр А. Киселева, проходившем в Элисте, принял участие Назир Баллаев.

Подопечный тренера Маляки Гулиева провел три боя. Во всех встречах он одержал победу, одолев хозяина турнира и двух дагестанских боксеров. Таким образом, Назир Баллаев подтвердил звание мастера спорта, — норматив им выполнен в прошлом году на чемпионате ЮФО.

Закон

В проведении проверок отказано

Прокуратура республики по результатам рассмотрения восьми заявлений Управления Государственной жилищной инспекции по КБР о признании вынесения решений в отношении лиц, являющихся субъектами государственного контроля, незаконными.

Суд

Наказала себя

Женщина получила статус потерпевшей, но, ознакомившись с содержанием обвинительного заключения уголовного дела в отношении 44-летней местной жительницы Екатерины П., обвиненной в откате от дачи показаний.

Афиша «КБП»

В НАЛЬЧИК — С КОНЦЕРТОМ

Государственный академический орден Дружбы народов ансамбль танца «Алан» в Нальчике нередко дает совместные концерты с коллективами Кабардино-Балкарии.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

НА СРЕДУ, 24 МАРТА

Переменив облачность. Днем: +10 ... +14. Ночью: +4 ... +5.

Адрес редакции

360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина 5.

Интернет-версия: www.kbrpavda@mail.ru

Опыт автомобильной школы получил признание

Президент Ассоциации юных водителей России О. Никонора предложил Правительству КБР провести в Кабардино-Балкарии с 25 по 31 марта Всероссийский весенний турнир по юношескому автогонному бою.

Инициатива, как сообщают пресс-служба Госавтоинспекции, наша поддержка у руководства республики. Ожидается прибытие восемнадцатилетней команды из различных субъектов Российской Федерации.

Республиканская юношеская автомобильная школа МОН КБР накопила большой опыт работы по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма, успешно участвует во всероссийских турах и чемпионатах, построен Детский автогородок. Все это способствовало выбору нашей республики для проведения всероссийского мероприятия, что будет подтверждать ее положительный имидж.

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР СУСАННА МЕЗОВА. Редакционная коллегия: Ф. Бозиева (зам. гл. редактора), Н. Коняева (зам. гл. редактора), Л. Умарова (зам. секретаря), А. Дышков, С. Шамакина. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор, секретарь - 47-22-65; зам. гл. редактора - 42-68-68; зам. гл. редактора - 42-20-82; ответственный секретарь - 42-66-14; зам. ответственного секретаря - 42-20-86. АДРЕС РЕДАКЦИИ: 360000, г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина 5.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ: Л. Шадуева - дежурный редактор; О. Хунжаев - зам. ответственного секретаря; О. Бузруква, И. Погорелова - корректоры. Тираж - 11000 экз. Заказ - № 783. Индекс - 61530. Время подписания номера по графику - 18.00. Подписан - 21.00. Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер - N 0009.

Реклама не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление Федеральной почтовой связи КБР. Тел по КБР: 76-91-08 по г.о. Нальчик: 76-91-08. За организацию продажи газеты в розницу несет ответственность АО «Роспечать» Тел: 42-68-24. За качество печати отвечает Республиканская полиграфическая фабрика им. Революции 1905 г. г. Нальчик, пр. им. В. И. Ленина, 33.

Коллектив ИТФ КБГУ выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с безвременной кончиной доктора кафедры теоретической и прикладной механики МОЛОВА Бориса Магомедовича.

Министерство по информационным коммуникациям, работе с общественными объединениями и делам молодежи КБР, правление Союза журналистов КБР, всероссийская телерадиокомпания «Кабардино-Балкария» выражают глубокое соболезнование члену Союза журналистов России БИРСОВОЙ (МИШАЕВОЙ) Адулат Карлыбековне связи со смертью матери МИШАЕВОЙ Жансурат.